
День пам'яті та примирення
П'ятниця, 08 травня 2015, 15:46

   

У комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня школа- інтернат №4»
відбуваються заходи, присвячені Дню пам’яті та примирення «1939-1945. Пам’ятаємо!
Перемагаємо».

  

   06.05.2015 вчитель історії Сандюк О.М. з учнями 8-А класу провів екскурсію  до
пам’ятника невідомому солдату у Чернівцях.

      

    Діти вшанували пам’ять загиблих воїнів у Другій світовій  війні покладанням квітів і
хвилиною мовчання. Також пройшли вулицями м. Чернівців, названими на честь
героїв-визволителів України.

  

   07.05. 2015 учні 9-х класів разом з педагогами Остафійчуком М.І. та Сандюком О.М.
вшанували пам'ять воїнів-визволителів  у Другій світовій війні на меморіальному
кладовищі, що по вул. Зеленій у м. Чернівці та відвідали  ветеранів у обласному
військовому госпіталі.

  

   Протягом тижня у класах відбувалися тематичні виховні години, бесіди, години
спілкування з дітьми: «Мужність і відвага крізь покоління», «Про минуле серце пам'ять
зберігає», «Волю не дають, а здобувають»…

  

   Учні старших класів переглянули та обговорили з класними керівниками фільм
«Добровольці Божої Чоти» режисерів Івана Яснія та Леоніда Кантера про «кіборгів»
Донецького аеропорту.
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   Бібліотекар школи Баран М.М. створила постійно діючу експозицію книг та історичних
відомостей «Ти прийшла, Перемого, слідами війни», що сприяло кращому сприйняттю
інформації.

  

   07.05.2015 у школі відбувся загальношкільний виховний захід «Вічна пам'ять героям»,
приурочений Дню пам’яті. Підготували захід учні 8-А класу разом з  вихователем
Якубовичем Я.В. та вчителем музики Маковійчук Н.І. Дійство на сцені не залишило
байдужим нікого. Подарувало добрі наміри в серцях та надію на майбутнє.

  

   Колектив школи приєднався до флешмобу «Квітка пам’яті». В кожному класі
працювала майстерня з виготовлення червоних маків, квітки-символу у пам'ять про тих,
хто загинув під час Другої світової війни та віддав своє життя на сході України.

  

   У День пам’яті та примирення 08.05.2015 вся школа зацвіла червоними маками на
грудях дітей та дорослих. Розпочався цей день проведенням загальношкільної
лінійки-пам’яті. Директор школи Іван Іванович Коропецький розповів про подвиги наших
воїнів-захисників у роки Другої світової війни, провів паралелі з сьогоденням.
Підкреслив, як важливо уміти прощати і жити в мирі і злагоді.

  

   Пам'ять про всіх героїв-визволителів України була вшанована хвилиною мовчання.

  

   Після лінійки проведено уроки мужності в класах: «Порозуміння заради майбутнього
України» з використанням різноманітних унаочнень та відеоматеріалів  про Другу світову
війну та сучасні події на сході України.
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